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04/02/2002

22/05/2003

25/09/2001

27/10/2003

24/05/2002

16/08/2003

26/06/1999

26/07/2002

1996-03-11

1994-04-06

2000-11-27

1999-12-18

2003-12-06

2003-08-06

2003-03-20

2001-05-13

2002-12-28

2003-09-23

2001-11-15

2003-06-05
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1992-01-01

2006-10-06

1991-09-22

2001-10-07

2000-09-14

2003-01-18

1999-10-10

2002-01-01

2003-08-28

2002-06-09

2001-08-18

2002-02-09

1999-08-20

2002-02-28

2000-01-06

2001-11-14

02-03-2001

6-11-2002

14-9-2002

15-1-2003

13.02.1996

11.06.2000
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08.03.2000

8-9-2002

06/02/2002

13/11/1995

12/04/1999

17/06/2002

05/03/2004

10/03/2002

28-8-2002

24-9-2001

9-6-2002

10-05-2002

26/08/2003

30-07-2003

05-08-1996

01-07-2001

24-04-2002

04-07-1996

10-06-1996

15/02/2003

13-8-2002

19-05-2000
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01/08/2002

31-1-2001

07-05-2000

14/06/2004

18/03/2002

4-4-2002

15/06/1985

10-03-2001

12-10-2001

884

19/08/2001

18-6-1997

17-05-2001

19/02/2001

335 more responses are hidden

लिंग (Sex):- 

473 responses

Copy

Male
Female
Transgender

38.9%

61.1%
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आपण आता कोणत्या अभ्यासक्रमास प्रविष्ट आहात ?                   Which course are
you enrolled in now?

473 responses

तुम्ही सध्या कोणत्या शाखेशी/विषयक्षेत्राशी संबंधित आहात ?   Which
branch/discipline are you currently affiliated with?

473 responses

प्रश्नाची उत्तरे  लिहिण्यासाठी सूचना :-

1. वर्गात किती अभ्यासक्रम शिकविला गेला होता? 

473 responses

Copy

पदवी (Degree)
पदव्युत्तर (Post Degree)
इतर (Other)

99.8%

Copy

कला (Arts)
वाणिज्य (Commerce)
व्यवसाय (Business)
इतर (Other)17.3%

15.2%

67.4%

Copy

4 - 85 ते 100%
3 - 70 ते 84%
2 - 55 ते 69%
1- 30 ते 54%
0 - 30% च्या खाली

38.3%

54.8%
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2. शिक्षकांनी वर्गांसाठी किती चांगली तयारी के ली?  

473 responses

3. शिक्षक किती चांगले संवाद साधू शकले?
473 responses

4. शिक्षकांच्या शिकवण्याच्या दृष्टिकोनाचे उत्तम वर्णन करता येईल
473 responses

Copy

4 - कसून
3 - समाधानकारक
2 - खराब
1 - उदासीनपणे
0 - अजिबात शिकवणार नाही

38.5%

59%

Copy

4 - नेहमी प्रभावी
3 - कधीकधी प्रभावी
2 - फक्त समाधानकारक
1- सामान्यतः  कु चकामी
0- अतिशय खराब संवाद

28.1%

65.8%

Copy

4- उत्कृ ष्ट
3 - खूप चांगले
2 - चांगले
1- निपक्ष
0- निकृ ष्ट

7%

39.3%

52.9%

06/16/22, 12:50 PM



3/19/24, 12:50 PM Shivaji College Hingoli विद्यार्थी संतुष्टी सर्वेक्षण फॉर्म(SSS FORM) 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1-DR6nRtyfleuOfWCSkjbfhtQKfw26dVsZA7lNUmrnhc/viewanalytics 29/40

5. शिक्षकांद्वारे  अंतर्गत मूल्यमापन प्रक्रियेची निष्पक्षता.
473 responses

6. असाइनमेंटमधील तुमच्या कामगिरीबद्दल तुमच्याशी चर्चा झाली का?
473 responses

7. विद्यार्थ्यांसाठी इंटर्नशिप, विद्यार्थी देवाणघेवाण, क्षेत्र भेटीच्या संधीं ना प्रोत्साहन
देण्यासाठी संस्था सक्रिय रस घेते.
473 responses

Copy

4 - नेहमी निष्पक्ष
3 - सहसा निष्पक्ष
2 - कधीकधी अयोग्य
1 - सहसा अन्यायकारक
0- अयोग्य

31.9%

61.9%

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0- कधीही नाही

36.2%

57.9%

Copy

4 - नियमितपणे
3 - अनेकदा
2 - कधीकधी
1 - क्वचितच
0- कधीही नाही

32.8%

60.9%
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8. तुमच्या संस्थेतील अध्यापन आणि मार्गदर्शन प्रक्रिया तुम्हाला संज्ञानात्मक, सामाजिक
आणि भावनिक वाढ करण्यास मदत करते.
473 responses

9. संस्था शिकण्याच्या आणि वाढण्याच्या अनेक संधी उपलब्ध करून देते.
473 responses

10. शिक्षक तुम्हाला तुमची अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमाच्या
परिणामांबद्दल माहिती देतात.

473 responses

Copy

4 - लक्षणीय
3 - खूप चांगले
2 - माफक प्रमाणात
1 - किरकोळ
0- अजिबात नाही

47.1%

47.8%

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0- जोरदार असहमत

50.7%

43.1%

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2- कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0- कधीही नाही

37.6%

56%
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11. तुमचा शिक्षक तुम्हाला नियुक्त के लेल्या कामाचा आवश्यक पाठपुरावा करतो.
473 responses

12. शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात.

473 responses

13. शिक्षक तुमची ताकद ओळखतात आणि तुम्हाला योग्य स्तरावरील आव्हाने देऊन
प्रोत्साहित करतात.

473 responses

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0 - माझ्याकडे शिक्षक नाही

35.5%

56.7%

Copy

Option 1
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1- क्वचितच
0 - कधीही नाही

59.8%

32.6%

Copy

4 - पूर्णपणे
3 - वाजवी
2 - अंशतः
1 - किं चित
0- करण्यात अक्षम

37%

56.9%
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14. शिक्षक तुमच्या कमकु वतपणा ओळखण्यास सक्षम आहेत आणि त्यांवर मात
करण्यास तुम्हाला मदत करतात.

473 responses

15. अध्यापन शिकण्याच्या प्रक्रियेचे निरीक्षण, पुनरावलोकन आणि सतत गुणवत्ता
सुधारण्यासाठी संस्था विद्यार्थ्यांना गुंतवून ठे वण्याचा प्रयत्न करते.
473 responses

16. शिक्षणाचा अनुभव वाढवण्यासाठी संस्था/शिक्षक विद्यार्थी कें द्रित पद्धतीं चा वापर
करतात, जसे की अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी शिक्षण आणि समस्या सोडवण्याच्या
पद्धती.
473 responses

Copy

4 - प्रत्येक वेळी
3 - सहसा
2 - कधीकधी/कधी
1 - क्वचितच
0 - कधीही नाही

38.3%

55%

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0 - जोरदार असहमत

50.1%

43.8%

Copy

4 - मोठ्या प्रमाणात
3 - मध्यम
2 - काही काय
1 - खूप थोडे
0 - अजिबात नाही

36.2%

58.1%
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17. शिक्षक तुम्हाला अतिरिक्त क्रियाकलापांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित करतात.

473 responses

18. तुम्हाला कामाच्या जगासाठी तयार करण्यासाठी सॉफ्ट स्किल्स, लाइफ स्किल्स आणि
रोजगारक्षमता कौशल्ये विकसित करण्यासाठी संस्था/शिक्षकांकडू न प्रयत्न के ले जातात.

473 responses

19. शिकवताना किती टक्के  शिक्षक आयसीटी टूल्स जसे की LCD प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया
इत्यादी वापरतात.

473 responses

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0 - जोरदार असहमत

53.7%

38.7%

Copy

4 - मोठ्या प्रमाणात
3 - मध्यम
2 - काही काय
1 - खूप थोडे
0 - अजिबात नाही

33%

62.8%

Copy

4 - 90% च्या वर
3 – 70 – 89%
2 - 50 - 69%
1 – 30 – 49%
0 - 29% खाली

19.7%

42.5%

33.2%
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20. तुमच्या संस्थेतील अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता खूप चांगली आहे.
473 responses

Copy

4 - जोरदार सहमत
3 - सहमत
2 - तटस्थ
1 - असहमत
0 - जोरदार असहमत

53.7%

38.7%
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21. एकू ण अध्यापन सुधारण्यासाठी तीन निरीक्षणे/सूचना द्या - तुमच्या संस्थेतील शिकण्याचा अनुभव.

473 responses

Good

Good

good

Very good

Very nice

खूप छान

Good.

Very good.

Nice

Best

---

Nice one.

Excellent.

उत्तम अनुभव आहे

Best

उत्कृ ष्ट अनुभव आहे

सुंदर

----

नियमित क्लास होतात

Office Staff
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Very Good

छान

चांगला

छान

Very nice.

--

Nice

..

good

नियमित नोट्स देतात

चांगला अनुभव आहे.

उत्तम अनुभव

.....

Well

चांगला

उत्कृ ष्ट आहे

चांगला आहे

....

Library

कॉलेज मध्ये बैठक व्यवस्था खुप छान आहे

Well

कॉलेज परिसर खूप मस्त आहे
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उत्तम अनुभव आहे.

Average

GOOD

खूप छान अनुभव आहे.

लई बोर मरतात

अतिशय सुंदर

छान

सुदर

उत्कृ ष्ट

अतिशय उत्तम

Excellent

आमच्याकडे  ग्रामीण भागातील विद्यार्थी असल्यामुळे  या ठिकाणी शहरीकरणाचा अभाव दिसतो. त्यामुळे  आमची
अनुभव क्षमता या ठिकाणी पणाला लागते.

Very Very nice.

1चर्चात्मक अध्यापन वर्गात करावे. 2 वर्गात बारकाईने लक्ष द्यावे.

समजेल असे शिकवितात

वैयक्तिक लक्ष द्द्यावे. 2 बोर्डाचा वापर करावा.

प्राध्यापकांचे कामकाज अतिशय उत्तम आहे चांगल्या पद्धतीचे शिकवतात.

Khup Chan.

महाविद्यालयात पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था असणे आवश्यक.

प्राध्यापक चांगल्या पद्धतीने शिकवतात आम्हाला समजून सांगतात.

शिकवताना नोट्स द्यावेत. 2 पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था करावी.
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मुलीं च्या थांबण्याची व्यवस्था व स्वच्छता असली पाहिजे.

प्राध्यापक वृंदा प्रभावीपणे शिकवतात व नोट्स उपलब्ध करून देतात प्रशासनाने महाविद्यालयाच्या वेळे मध्ये बदल
करावा.

विद्यार्थ्यांना खेळण्यास वाव द्यावा. 2 मोटरसायकल पार्किं गची व्यवस्था करावी

Excellent Teaching

विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासासाठी मुबलक शिक्षण मिळणे आवश्यक.

अध्यापन करताना दृक श्राव्य साधनांचा वापर करावा . 2 विद्यार्थ्यांच्या बौद्धिक क्षमतेनुसार अध्यापन करावे.

पदवी अभ्यासक्रमासाठी आणखी विषय हवेत.

वर्गात सर्वांकडे  लक्ष द्यावे. 2. विद्यार्थ्यांशी अधून मधून संवाद साधावा.

उत्कृ ष्ट अनुभव आहे.

...

Very Nice

महाविद्यालयात मुला मुलीं च्या वस्तीगृह आवश्यक.

.....

विद्यार्थिनीस बसण्यास स्वतंत्र व्यवस्थाकरावी 2 मुलीं साठी ग्रंथालयात स्वतंत्र व्यवस्था असावी.

आरामदायक आसन व्यवस्था व इतर सुविधा गरजेच्या.

मुलीं च्या प्रश्नांकडे  लक्ष देणे. 2. मुलीं ना शिकण्यास प्रोत्साहित करणे.

Chan

मुलांच्या सुप्त गुणास वाव द्यावा. 2 वैयक्तिक लक्ष द्यावे.

कथाकथन पद्धतीने अध्यापन करावे. 2. मी पक्षपाती अध्यापन करावे.

महाविद्यालयात अध्यापन अत्यंत व्यवस्थितपणे के ले जाते.

विद्यार्थ्यांच्या सर्व अडचणी सोडविले जातात 2. विद्यार्थ्यांच्या सुप्त गुणांना वाव दिला जातो.
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महाविद्यालयात स्पर्धा परीक्षा विषयक मार्गदर्शन विद्यार्थ्यांना मिळणे आवश्यक.

-----

अध्यापन मराठीत करावे.

महाविद्यालयात खेळाचे अध्ययवत साहित्य आणि जिम विद्यार्थ्यांसाठी उपलब्ध करून देण्यात यावी.

अध्यापन चांगल्या प्रकारचे आहे 2विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासावर भर दिला जातो.

विद्यार्थ्यांना लांबच्या शैक्षणिक सहलीला देण्यात यावे.

ठीक

महाविद्यालयात मुलीं चे प्रवेश जास्त असल्यामुळे  त्यांच्या सुरक्षा प्रबंध करण्यात यावा

अध्यापनात दृकश्राव्य साधने वापरावे.

चांगले शिक्षण मिळते

वर्गात सर्व विद्यार्थ्यांवर लक्ष असावे. 2. मी पक्षपातीपणे अध्यापन करावे

महाविद्यालयात कॅ न्टीनमध्ये विद्यार्थिनीं ची वेगळी व्यवस्था करण्यात यावी तसेच त्या ठिकाणी चविष्ट पदार्थ
खाण्यासाठी ठे वण्यात यावे.

Library sevise provide

गार्डन मध्ये पिण्याचे पाण्याची व्यवस्था करा वी 2. विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासावर भर द्यावा

Books Not Available to Library

अतिशय चांगल्या प्रकारचे अध्यापन के ले जाते 2. विद्यार्थ्यांच्या शारीरिक आरोग्यावर भर दिला जातो.
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